Příjmení, třída ________________


1. Na číselnou osu zvol vhodné měřítko a zakresli čísla: -3; 5; 1; 0; -6; 2; 4,5; -1



2. Vypočítej

a) (-0,6) + 0,3 – 0,5 =




b) 0,6 ∙ (-0,7) =
c) (-2,5) ∙ (-1,5) ∙ (-2) =



d) 2,8 : (-0,4) =
3. Urči, kolik je:
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4. Vypočítej a výsledek uveď jako zlomek v základním tvaru i ve tvaru smíšeného čísla
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c) 
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d) 
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e) 
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g) 
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5. Uspořádej podle velikosti čísla 
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6. Z trasy, která má 144 km, již řidič ujel 
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. Kolik kilometrů již ujel?

7. Vypočítej obvod a obsah obdélníku, jsou-li délky jeho stran 
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3

3

dm a 
[image: image14.wmf]3

1

2

dm.

podpis rodičů ___________________


_1320554778.unknown

_1320555414.unknown

_1320555631.unknown

_1320555725.unknown

_1320555596.unknown

_1320555604.unknown

_1320555520.unknown

_1320554824.unknown

_1320554926.unknown

_1320554815.unknown

_1320554711.unknown

_1320554774.unknown

_1320554708.unknown

_1320554692.unknown

